



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1062

23.07.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

121 - DRŽAVNA REFORMA

Pot nacionalsocialistične revolucije od ustanovitve nacionalsocialistične stranke do uresničitve novega reda poteka skozi različne faze, med katerimi je najpomembnejša ustanovitev nacionalsocialistične ljudske države. Revolucija poteka s soglasjem in odobritvijo ljudske množice, zato se lahko v demokracijah zahodnega tipa, če te omogočajo resnično svobodne volitve, izvede v skladu s prevladujočim pravnim redom - torej zakonito.

ZRN je kot napol kolonialno samoupravno ozemlje pod nacistično prepovedjo kljub volitvam le zelo omejen del tega. Kljub temu si miselna skupnost Nove fronte prizadeva za pravno revolucijo v ZRN in si za vmesno stopnjo svojega boja postavlja cilj državne reforme. To izhaja iz 25. točke strankarskega programa Nacionalsocialistične nemške delavske stranke, ki poziva k vzpostavitvi močne centralne oblasti v državi, vendar brez neposrednega spreminjanja ustavne podlage. Zato Nova fronta pravno zahteva reformo države v okviru pravnega sistema ZRN. To vključuje:

Neposredne volitve predsednika države;

Uvedba referendumov in plebiscitov;

Sprememba volilne zakonodaje, ki najmočnejši stranki zagotavlja absolutno parlamentarno večino, hkrati pa malim strankam zagotavlja delež poslanskih sedežev, ki ustreza njihovem številu glasov (odprava 5-odstotne ovire);

Odprava vseh prepovedi strank in udeležba vseh strank, vključno z NSDAP, na volitvah.

S takšno reformo države NSDAP lažje pridobi ljudske množice za

nacionalsocialistično revolucijo, ustvari pravne pogoje za uvedbo nacionalsocialistične ustave in tako vzpostavi nacionalsocialistično ljudsko državo.

122 - PONOSNI

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma temelji na resničnosti življenja, ki ga določajo naravni zakoni, saj veljajo enako za vse oblike življenja. Tudi za človeško vrsto torej veljajo zakoni življenja, kot so dednost, diferenciacija in selekcija v boju za obstoj (glej tudi elita). Kot edina oblika življenja pa lahko človek - četudi za ceno dekadence in morebitne smrti vrste - zaradi svoje svobodne volje živi v nasprotju z vrsto in naravo ter ne upošteva zakonov življenja.

Nacionalsocializem pa želi v arijcih (glej Arijci) prebuditi voljo, da z življenjem v skladu z zakoni narave omogočijo in spodbujajo ohranitev in razvoj vrste svoje rase. Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) je nosilka volje pri teh prizadevanjih. Politični izraz tega odnosa do življenja in bivanja je politika zaščite življenja, katere temeljni kamni sta varstvo okolja in rasna higiena. Takšna volja pa se lahko pojavi in traja le, če je pred njo ponos na svojo vrsto, na svoje ljudstvo.

Nacionalsocializem zato zahteva in spodbuja rasni ponos, zavrača ideologijo enakosti vseh ljudi kot dogmatizem, ki je sovražen življenju, izpoveduje raznolikost življenja in s tem omogoča voljo po ohranjanju in razvoju vrste. Rasno sovraštvo mu je enako tuje kot ideja o višjih ali nižjih rasah in ljudstvih (glej tudi Untermensch). Vse rase in ljudstva so po svoje dobra ali slaba, nadarjena ali ne, med njimi pa so tudi ljudje, ki so glede na svojo vrsto boljši ali slabši. Vendar je vsaka vrsta drugačna in zato neprimerljiva. Vsaka rasa in narod morata živeti, se razvijati in biti ponosna na svojo vrsto. To nacionalsocializem uči vsa ljudstva arijske rase. Za to se NSDAP bori za nemško ljudstvo.

Ponos je torej del nacionalsocialistične etike vrednostnega idealizma, zlasti v povezavi z militantnim tipom političnega vojaka, katerega organizacijska oblika so Sturm-Abteilungen stranke. Zato zahteva "Bodi ponosen!" spada med 10 zapovedi političnega vojaka.

Ponos je v prvi vrsti na lastno raso, na lastno ljudstvo, nato pa tudi na vse druge naravne in kulturne skupnosti, če in kolikor služijo ohranjanju in razvoju vrste. Ponos človeka SA je torej utelešen v zavesti:

SA je in ostaja usoda Nemčije!

123 - STRATEGIJA

Naloga strategije je pokazati političnemu gibanju pot do dolgoročnega cilja - v bistvu je to vodilo za pridobitev oblasti in njen končni prevzem.

V nacionalsocializmu je strateški koncept eden od osnovnih pogojev političnega boja, ki ga določa in določa strankarska linija nacionalsocialistične stranke. V Nemčiji je to strankarsko linijo za čas prepovedi nacionalsocialistične Nemške delavske stranke nadomestila splošna linija *Gesinnungsgemeinschaft* Nove fronte.

Strategija nacionalsocialističnega gibanja nove generacije (glej Nacionalsocializem nove generacije) kot svoj cilj poudarja najprej ponovno ustanovitev NSDAP in nato njen ponovni prevzem oblasti ter temelji na procesu množičnega psihološkega preobrata, ki ga sproži odkrito priznanje nacionalsocializma.

Nacionalsocializem, njegovi voditelji in simboli so v Nemčiji še vedno vseprisotni. Ker zmagovalci zadnje svetovne vojne in njihovi nemški hlapci še vedno popolnoma obvladujejo vse propagandne instrumente nadzora vladajoče standardizirane množične družbe, se vse to dejansko ocenjuje pretežno negativno in vsak dan znova z velikim naporom obsoja, žali in bori proti temu (glej propagando grozodejstev). Toda prav v doslednem zavračanju nacionalsocializma s strani vseh političnih in družbenih sil in oblasti sedanjega družbenega reda se skriva velika možnost, da ga bodo jemali resno kot edino alternativo, da bodo našli množične simpatije ter pridobili vpliv in moč v primeru resnične sistemske krize, ki je iz leta v leto bolj jasna.

Ker se vladajoči minus svet vidi predvsem kot "protinacistični" in to nenehno ponavlja in poudarja do onemoglosti, postane odkrito pričevanje o nacionalsocializmu tako rekoč samodejno privlačno, da sistem izgubi verodostojnost in prestiž. Ko bodo množice iskale pravo alternativo, ne bodo upale na sile, ki so se kompromitirale s prilagajanjem sistemu, temveč na gibanje, ki je v samopodobi sistema in v njihovi lastni samopodobi v vseh pogledih najbolj skrajna protiutež današnjemu meščanskemu življenjskemu redu - Nacionalsocialistična delavska stranka (glej *Bürgertum und Arbeitertum*)!

Zahteva po odpravi nacistične prepovedi in politično delo za ponovno ustanovitev NSDAP je zato odločilen, strateški pristop za ponovni prevzem oblasti nacionalsocialistične stranke v Nemčiji in s tem za delo Nove fronte. Za izvajanje te strategije nacionalsocialistični kadri uporabljajo različne frontne organizacije.

Izjemno ostro nasprotovanje sistema temu odkritemu razkritju nacionalsocializma zahteva od nacionalsocialističnih borcev veliko pripravljenost na žrtve, celo do zaporne kazni. To pa ne pomeni, da je strategija Nove fronte napačna, temveč nasprotno, da je sistem jasno prepoznal nevarnost, s katero se sooča.

124 - SPREDNJI DEL

Sturm-Abteilung je organizacijsko utelešenje političnega vojaštva v nacionalsocialistični nemški delavski stranki. Nacionalsocializem nove generacije se je rodil, uspel in upa na zmago prav zaradi tega političnega vojskovanja. To še posebej velja za Novo fronto, ki se je zavestno videla kot jedro nove SA. Zato se tudi zavzema za tradicijo in duh Sturm-Abteilunga kot vzor za svoje kadre.

Nova fronta opredeljuje tradicijo SA takole:

SA je revolucionarna zveza vojakov (glej Männerbund);

SA je jedro politično konsolidirane revolucionarne ljudske vojske (glej Ljudska obramba);

SA je in ostaja zavestno in iz jasnega prepričanja Sturm-Abteilung - tj. pododdelek - NSDAP in se brezpogojno podreja njenemu političnemu vodstvu;

SA zavrača oboroženo strmoglavljenje, kadar je mogoča legalna revolucija (glej Volkodlak);

SA je neuničljiva skupnost mnenj;

SA deluje z živim zgledom duha SA;

SA se neusmiljeno bori proti reakciji kot najhujšemu sovražniku revolucije nacionalsocializma, ki jo spodbuja;

SA se bori proti vsakršnemu dogmatizmu kot degenerativnemu pojavu človeškega mišljenja, čustvovanja in delovanja;

SA ponosno poudarja, da ni "zločinska organizacija" niti po izkrivljenih merilih zmagovalcev, ki so se maščevali v Nürnbergu leta 1945/56, JdF. Prepoved nacionalsocializma, ki se vidi v tradiciji SA, tako ni upravičena niti v skladu z načeli zmagovitih sil, ki, kot je znano, v ZRN veljajo za najvišje vodilo.

Skupaj s to tradicijo je duh SA značilen za političnega vojaka nacionalsocializma. Ta duh se izraža v desetih zapovedih političnega vojaka:

1. **vera!** Vera je temelj našega življenja.
2. **ubogaj!** Poslušnost je največja vrlina naše revolucije (glej disciplina).
3. **bori se!** Boj je življenjski cilj političnega vojaka.
Bodite zvesti! Naša čast se imenuje zvestoba.
5. **bodi tovariški!** Druženje je predpogoj za skupnost.
Delajte na sebi! Nacionalsocialist se nikoli ne preneha učiti (glej tudi Osebnost).

7. **bodite diskretni!** Eno dejanje je vredno več kot sto velikih izrekov.
8. **bodi pogumen!** Pogum je volja, da premagamo sami sebe.
9. **Bodite ponosni!** SA je in ostaja nemška usoda (glej Pride).
10. **bodi neusmiljen!** Trdo v boju in trdo v zmagi - tako bomo dokončali nacionalsocialistično revolucijo.

Nacionalsocialistična ljudska država bo po zmagi revolucije država SA. Ne zato, ker bi SA želela prevladati v državi - to je naloga partije - ampak zato, ker bo pridobila in oblikovala vse bojevite moške nekega naroda, ker bodo ti bojevniki zavzeli pravo mesto v državi in ker bo SA prevzela zaščito nacionalsocialistične ljudske države znotraj in zunaj nje ter v ta namen mobilizirala in organizirala vse za vojaško službo sposobne moške.

Naloga SA v nacionalsocialističnem Volksstaatu je popolna mobilizacija ljudstva z namenom ohranitve in razvoja vrste. Po prehodu v novi red se iz vrst SA pojavijo tiste militantne moške konfederacije in verske skupnosti, ki dolgoročno zagotavljajo stabilnost tradicionalnega reda (glej tudi Orden).

125 - TAKTIKE

Medtem ko je strategija vodilo za ukrepanje pri pridobivanju in delitvi moči ter analizira in izkorišča dolgoročne perspektive, je naloga taktike omogočiti političnemu gibanju, da kratkoročno poveča svoj vpliv in število privrženecv.

Splošna usmeritev skupnosti Nove fronte torej poleg strateškega koncepta vključuje tudi taktične vidike, pri čemer taktika vedno ostaja podrejena strategiji:

Taktika brez strategije vodi v slepi akcionizem. Strategija brez taktike vodi v sektaštvo. Le skupaj kažejo pot do oblasti. Za uresničevanje svoje taktike Nova fronta uporablja različne množične organizacije.

Taktika Nove fronte temelji na spoznanju, da v razmerah liberalno-kapitalističnih množičnih družb z dokaj stabilnimi razmerami množice prebivalstva ne zanimajo svetovni nazori, ideali in politične ideje (glej liberalni kapitalizem in vrednostni relativizem). Skoraj izključno jih zanimajo njihovi neposredni, osebni življenjski pogoji. Le pritožbe, prikrajšanosti in krivice pripeljejo do ogorčenja, v skrajnem primeru do upora, in tako revolucionarnemu gibanju ponudijo izhodišča za širjenje množične baze med ljudmi.

Nova fronta zato razporedi svoje kadre tako, da so povsod, kjer sta nezadovoljstvo in kritika, tudi nacionalsocialisti, ki si prizadevajo, da bi nezadovoljstvo preraslo v upor, upor pa v revolucijo. Nikjer ne smeta biti boj in politično delo tako prilagodljiva kot na področju taktike - tu ni načel, temveč le priložnosti! Trenutno ima Nova fronta štiri glavne taktične pristope:

1. boj proti vdoru tujcev;
2. boj proti degradaciji okolja;
3. kulturna revolucija proti amerikanizmu;
4. boj za združeno in nevtraln Nemčijo (glej Nemčija) za dosego pravega miru.

Vsako od teh vprašanj lahko mobilizira nezadovoljne množice. Medtem ko sta zaščita življenja in nevtralnost za vzpostavitev pravičnega mirovnega reda danes pretežno "levičarski" vprašanji, se kritika poplave tujcev in dekadence, ki se danes večinoma izraža kot amerikanizem, šteje za "desničarsko". Po drugi strani pa nacionalsocializem kot gibanje Völkische ni niti "desni" niti "levi", temveč ima elemente obeh in uteleša voljo do življenja nekega naroda (glej voljo). Zato lahko vsa ta vprašanja združi v enotno, dokončno sistemsko revolucionarno politično gibanje in tako združi taktične pogoje s strateško nujnostjo ter tako uresniči revolucijo.

Omenjena izhodišča za revolucionarno taktiko bodo verjetno najpomembnejša, saj se bo izkazalo, da vladajoči sistem ni sposoben rešiti niti enega od teh problemov, nasprotno pa je potreba po takšni rešitvi vse bolj nujna. To še posebej velja za pretirano pogozdovanje in degradacijo okolja. Poleg tega si Nova fronta prizadeva vplivati na vse potencialno ali dejansko kritične tokove v sistemu ter s pomočjo svoje zavezniške politike izkoristiti vse sistemske krize in nastajajoče težave. Ljudje morajo biti na to vedno pozorni:

SISTEM NIMA NAPAK - KRIVDA JE V NJEM!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es jetzt an der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwehr von Moskau, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht ausgefallen, das Leben für das gesamte Volk unseres heiligen Führers Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind verpflichtet, sich an der Erhaltung unserer Nation zu beteiligen. Die Bewegung ist zwar nicht mehr, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Leben, das Volkstum ist gegen alle rassenwidrigen Völker (?) - zu kämpfen, seine Mittel und Landgewinnung, Überlebendigkeit und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamittel "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!